

应许的儿女

"明年这个时候，我要回到你那里去，你的妻子撒拉要生一个儿子！"
《创世记》18：10

亚伯拉罕被神呼召离开吾珥地许多年后，神命令他带着儿子以撒前往摩利亚地。上帝说："带着你的儿子，你唯一的儿子，就是你深爱的以撒，去摩利亚地。在我所要指示你的一座山上，把他献为燔祭。创世记22:2

到达摩利亚后，亚伯拉罕准备将自己的爱子献祭，以见证他对上帝的大爱。然而，在关键时刻，天使阻止了亚伯拉罕献祭以撒的手（11、12节）。天使代表上帝说："因为你顺从了我，连你的儿子，你唯一

的儿子也没有舍弃，我就指着我自己的名起誓，我必定赐福给你。我必使你的子孙繁多，像天上的星和海边的沙。你的后裔将征服敌人的城池。地上的万国都要因你的后裔得福，都因你顺从我。

不是通过律法

后来，以色列人逐渐明白了他们在上帝通过摩西在西奈山制定的律法盟约下的独特民族地位。他们被证实是应许的后裔，作为亚伯拉罕的亲身后裔，他们是上帝应许给他的一切的唯一继承者（出埃及记 6：2-8）。（出埃及记 6：2-8）。然而，使徒保罗解释说：“应许亚伯拉罕作这世界的后嗣，并不是因着律法，乃是因着信的义。因为律法叫人忿怒，因为没有律法的地方，就没有违法的事。所以，这是本乎信，也是本乎恩；为要使应许确实实地传给一切的后裔；不

只传给属律法的后裔，也传给属亚伯拉罕信心的后裔；亚伯拉罕是我们众人之父”。罗马书 4:13-16

应许的后裔

在前面的经文中，保罗指出，上帝应许后裔的根基不在于摩西律法，而在于亚伯拉罕的信。使徒进一步教导，这并不像上帝的话失效了。因为并非所有以色列人的后裔都是以色列人。也不是因为他们是亚伯拉罕的后裔，他们就都是亚伯拉罕的子孙。恰恰相反，你们的后裔是通过以撒计算的。换句话说，不是肉身血统的子孙才是上帝的子孙，而是应许的子孙才被视为亚伯拉罕的后代。因为应许就是这样说的：在所定的日期，我要回来，撒拉要得一个儿子。不仅如此，利百加的孩子也是我们的父亲以撒同时怀上的”。

罗马书 9:6-10

应许赐福世家万族的种子不是天然的以撒，因为他只是一个更大的属灵以撒的形象。真正的种子--属灵的以撒--将包括犹太人和外邦人。在当前的福音时代，这颗属灵的种子将以一种全新而特殊的方式诞生，就像以撒通过上帝的特定应许而诞生一样。

玛姆勒的应许

给亚伯拉罕的应许是在玛姆勒，并为我们记录了下来：“耶和华在玛姆勒的大树旁向亚伯拉罕显现，当时亚伯拉罕正坐在帐篷门口，天气正热。亚伯拉罕抬头看见三个人站在附近。亚伯拉罕看到他们后，急忙从帐篷门口出来迎接他们，并低头俯伏在地。其中一个人继续问道：“你的妻子撒拉在哪里？他说：“在那里，在帐篷里。他说：“明年这个时候，我一定会回到你那里，你妻子撒拉会生一个儿子。撒拉就在帐棚的门口听着，帐棚就在他的后面。亚伯拉罕和撒拉都已

经很老了，撒拉也过了生育的年龄。"神说，你妻子撒拉要给你生一个儿子，你要给他起名叫以撒"。创世记》18：1,2,9-11；17：19

保罗宣称，与以撒的出生有关的神迹和应许使以色列人对亚伯拉罕应许后裔的独占权的主张失效。无论是对亚伯拉罕和撒拉的应许，还是她后来生下的孩子，都不是律法的产物，而是他们对上帝大能的信心的产物。在写给希伯来弟兄的书信中，使徒强调亚伯拉罕、撒拉和以撒象征着全人类的救赎只能通过信心这一重要因素来实现。他说："当上帝呼召亚伯拉罕离开家乡，前往上帝将赐给他作为遗产的另一块土地时，亚伯拉罕是凭着信心顺从的。他不知道自己要去哪里，就去了。即使到了上帝应许给他的那块地，他也是凭着信心在那里生活--因为他就像一个外国人，住在帐篷里。继承了同样应许的以撒和雅各也是

如此。亚伯拉罕满怀信心地期待着一座拥有永恒根基的城市，一座由上帝设计和建造的城市。尽管撒拉不能生育，而且年事已高，但她还是凭着信心生下了孩子。她相信上帝会遵守他的应许”。希伯来书 11:8-11

考虑应许

保罗在传讲纯正的信仰信息时，遭到了从犹太教皈依而来的基督徒的强烈反对，他们教导要顺服基督和摩西律法。保罗反驳说：“你们这些想在律法之下的人，难道不知道律法是怎么说的吗？因为经上记着说，亚伯拉罕有两个儿子，一个是女奴所生，一个是自由妇人所生。他与为奴的妇人所生的儿子是按肉身生的，但他与自由妇人所生的儿子却是因神的应许而生的。加拉太书》4：21-23

接着，保罗揭示了亚伯拉罕妻子们的象征意义。”
这是个寓言，因为这些女人是两个约：一个是从西奈山来的，生的孩子要为奴；她就是夏甲。这个夏甲就是阿拉伯的西奈山，相当于现在的耶路撒冷，因为她和她的孩子们都是奴隶。但上面的耶路撒冷是自由的，她是我们的母亲。因为经上记着说：“没有生育的不孕妇人，你们应当欢喜；没有生产的，你们应当欢呼；因为荒凉人的儿女，比有丈夫的更多。”

两个盟约

保罗在提到使女夏甲和自由妇女撒拉时，提到了亚伯拉罕的两个妻子。这是两个盟约的形象或象征。一个盟约通过肉体进行奴役，其特征是字面意义上的耶路撒冷。另一个盟约通过精神解放人，以属灵的耶路撒冷为特征。保罗说，夏甲代表律法之约，律法之约将人束缚在他们无法遵守的条例中。另一方面，撒

拉代表的是解放之约，在此约下的所有人都能从这些法令的要求中解放出来。使徒特意避免提及亚伯拉罕的第三个妻子基土拉（创世记 25 : 1,2）。虽然基土拉可能暗示了第三份盟约，但这会扩大保罗的主题，超出他正在阐述的两个要点。首先，律法之约代表了以色列人对一种标准的束缚，这种标准使在它之下的人永远受到谴责。其次，在当前的福音时代，还有另一个盟约，它代表着通过基督摆脱一切定罪的自由前景。

撒拉之约

保罗宣称，忠实的撒拉所象征的盟约 "是我们的母亲"。因此，应许的后裔将从中诞生的盟约可以恰当地称为撒拉盟约，或者有时也被称为 亚伯拉罕盟约的撒拉特征。自五旬节以来，应许的后裔中的潜在成员就被圣灵的大能所生。保罗指出，这个属灵的以撒

类别，即应许的后裔，是由基督和现今时代所有 "属于 "他的人组成的。"应许是对亚伯拉罕和他的后裔说的。他没有说'和他的后裔'是指许多人，而是说'和你的后裔，就是基督'。.....因为你们所有受洗归入基督的人，都以基督为衣，因为你们在基督耶稣里是一体的。你们既属基督，就是亚伯拉罕的后裔，是照着应许作后嗣的。加拉太书 3:16,27-29

那些忠心跟随基督的人将与他一起构成真正的应许种子--更大的以撒--这将祝福 "地上的万族" (使徒行传 3 : 25) 。（使徒行传 3 : 25） 。这些忠心的人就是上帝的圣徒。他们在撒拉之约这个象征性的子宫中孕育、哺育和完成，撒拉之约也被描述为献祭之约。"聚集我的圣徒到我这里来，就是那些以献祭与我立约的人"。诗篇 50:5

使徒提醒犹太教徒，献祭的撒拉之约早在几个世纪前就以图画的形式预言过了，虽然长期不结果，但它终将结出比律法之约更丰硕的果实，而犹太人对律法之约是如此狂热和错误地执着。在谈到那些由上帝圣灵所生的人时，使徒直接阐明了他的观点，他说：“如今我们弟兄，如同以撒，是应许之子”（《加拉太书》4:28）。（加拉太书》4：28）。因此，保罗指的不是在摩利亚地--《创世记》第22章--给予亚伯拉罕的应许，而是在玛姆勒地--《创世记》第18章--给予撒拉生下以撒这个应许之子的应许。

被赶出的贱妇

在给加拉太人的书信中，保罗继续反驳犹太化者的教导。他谈到了亚伯拉罕家中的冲突历史，肉身的孩子以实玛利迫害年幼的孩子以撒，而以撒是神的大能

所生的。结果，肉身的孩子和他的母亲夏甲被赶了出去。使徒说："从前随肉体生的，逼迫随圣灵生的，现在也是这样。然而，经上怎么说呢？把使役妇人和她的儿子赶出去，因为使役妇人的儿子不能与自由妇人的儿子同作后嗣。所以弟兄们，我们不是使女的儿女，乃是自由人的儿女。加拉太书》4:29-31；《创世纪》21:9,10

特殊的创造

以撒是在非同寻常的情况下出生的。他是上帝的大能在撒拉子宫里的特殊创造。保罗明确指出，属灵的以撒也是如此。这个由犹太人和外邦人组成的属灵阶级，以基督耶稣为首，因上帝的大能而生（加拉太书3：28）。（加拉太书3：28）。一个明显的"新造之物"在撒拉圣约的保护子宫中孕育成长（哥林多后书5:17）。在第一次复活中，首先是我们主耶稣的头，

然后是他忠实的"身体"肢体，完成的属灵种子将在基督弥赛亚王国统治期间祝福全人类。(哥林多前书 12 : 12, 27 ; 歌罗西书 1 : 18 ; 启示录 20 : 6) 。保罗是这样说的：上帝 "将万有放在他（耶稣）的脚下，又赐给他作教会万有之首，教会就是他的身体，是那充满万有者的丰满"。以弗所书 1:22,23

基督

更伟大的以撒阶级将是一个集体，不仅由犹太人组成，而且由来自所有国家、拥有亚伯拉罕信仰的人组成的属灵种子。这些在基督里被赐予灵性的弟兄是一个象征性子宫--自由的撒拉盟约--应许结出的果实。在这个象征性的子宫里，基督的头和身体将被孕育出来，用"新约"祝福世上所有的家庭。(耶利米书 31 : 31-34) 。亚伯拉罕的第三任妻子基士拉可能很好地

代表了这一点，指出了在弥赛亚王国的一千年中，将在全人类中**调解的盟约**。希伯来书 12:24

亚伯拉罕之约的 "保护伞" 蕴含着这样的应许：一旦属灵的种子从撒拉之约的特征中孕育而出，它就会祝福世上所有的民族。以撒作为应许之子的一切都取决于撒拉的信念，即上帝有可能实现他的应许。同样，更大的以撒--基督的头和身体--在基督徒时代孕育而生，将通过信仰，为所有人带来永恒的益处。以弗所书》2:6-9；《约翰一书》5:4

"有份于第一次复活的人是有福的，是圣洁的。第二次的死对他们没有权柄，他们要作上帝和基督的祭司，与他一同作王一千年。(启示录》20：6)。耶和华说："这是我在那些日子之后与以色列家所立的约；我要将我的律法放在他们心中，写在他们的心上，我要以他们为神，他们要以我为民：他们不再教训各人

邻舍，各人弟兄说：'认识耶和華吧！因为从最小的到至大的，都要认识我。希伯来书 8:10,11